

A Câmara Municipal de Santa Isabel informa que na próxima quarta-feira, 27 de fevereiro de 2019, às 18h30, será realizado uma sessão extraordinária para os demais vereadores tomarem ciência do recebimento do parecer exarado pelos membros da Comissão de Investigação e Processante (CIP), que tem por objetivo julgar e processar a Prefeita de Santa Isabel, Fábia Porto, por infrações político-administrativas.

Luiz Carlos Alves Dias - Presidente







A Câmara Municipal de Santa Isabel informa que na próxima quarta-feira, 27 de fevereiro de 2019, às 18h30, será realizado uma sessão extraordinária para os demais vereadores tomarem ciência do recebimento do parecer exarado pelos membros da Comissão de Investigação e Processante (CIP), que tem por objetivo julgar e processar a Prefeita de Santa Isabel, Fábia Porto, por infrações político-administrativas. CAMARA MUNICIPAL

LUIZ CARLOS ALVES DIAS Presidente da Câmara Municipal de Santa Isabel

- Camarasantaisabelsp
- 📵 camarasantaisabel.sp.gov.br